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　は問い合わせ先です�

本
年
夏
期
の
異
常
気
象
に
よ
る
農
作

物
の
被
害
に
対
し
、
心
よ
り
お
見
舞
い

申
し
上
げ
ま
す
。

市
で
は
、
本
年
の
農
作
物
の
減
収
に

よ
る
損
失
額
が
平
年
に
比
べ
30
％
以
上

（
た
だ
し
農
作
物
共
済
金
は
収
入
と
し

て
計
算
し
ま
す
）
で
あ
る
場
合
、
前
年

の
農
業
所
得
に
係
る
市
県
民
税
、
国
民

健
康
保
険
税
の
所
得
割
の
一
部
お
よ
び

介
護
保
険
料
を
減
免
す
る
こ
と
に
い
た

し
ま
し
た
。

●
対
象
と
な
る
方

（
次
の
す
べ
て
に
該
当
す
る
方
）

①
市
県
民
税
、
国
民
健
康
保
険
税
の
所

得
割
ま
た
は
介
護
保
険
料
が
賦
課
さ
れ

て
い
る
こ
と

②
農
作
物
の
減
収
損
失
額
（
農
作
物
共

済
金
は
収
入
と
し
て
計
算
）
が
、
平
年

に
お
け
る
当
該
農
作
物
に
よ
る
収
入
額

の
30
％
以
上
で
あ
る
こ
と

③
前
年
中
の
合
計
所
得
金
額
が
一
千
万

円
以
下
で
あ
る
こ
と

④
前
年
中
の
合
計
所
得
金
額
の
う
ち
、

農
業
所
得
以
外
の
所
得
金
額
が
四
百
万

円
以
下
で
あ
る
こ
と

■「
減
免
」
は
申
請
が
必
要
で
す

減
免
に
つ
い
て
は
、
申
請
が
必
要
に

な
り
ま
す
の
で
、
期
限
ま
で
に
提
出
し

て
く
だ
さ
い
。申
請
内
容
を
審
査
の
上
、

減
免
決
定
と
な
り
ま
す
。

●
申
請
受
付
期
間

12
月
８
日（
月
）〜
12
月
16
日（
火
）

（
土
・
日
を
除
く
）

●
受
付
場
所
・
時
間

各
「
農
業
所
得
収
支
計
算
説
明
会
」

（
15
頁
参
照
）
会
場
に
て
受
付
し
ま
す
。

＊
12
月
10
日（
水
）お
よ
び
12
月
15
日

（
月
）は
市
庁
舎
１
階
税
務
課
窓
口
で
受

付
し
ま
す
（
８
時
30
分
〜
17
時
15
分
）。

M
税
務
課
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２
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３
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３

一
般
利
用
（
有
料
）
や
障
害
者
と
の

交
流
、
各
種
社
会
福
祉
活
動
な
ど
に
ご

利
用
く
だ
さ
い
（
減
免
制
度
あ
り
）。

●
使
用
時
間

８
時
30
分
〜
21
時
ま
で

（
土
、
日
、
祝
日
の
利
用
も
で
き
ま
す
）

【
ふ
れ
あ
い
室
】

集
会
、会
議
な
ど
に
利
用
く
だ
さ
い
。

【
陶
芸
工
房
】

電
気
窯
、
土
練
機
、
ろ
く
ろ
な
ど
各

種
陶
芸
機
器
が
揃
え
て
あ
り
ま
す
。

●
利
用
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ

福
祉
プ
ラ
ザ
や
ま
ぶ
き
（
南
町
）

0
２
６
―
２
２
４
３

■
障
害
者
定
例
相
談
会
を

福
祉
プ
ラ
ザ
や
ま
ぶ
き
で
実
施
中

●
対
象

知
的
、
身
体
に
障
害
が
あ
る

方
ま
た
は
そ
の
家
族
や
友
人
な
ど

●
相
談
内
容

ど
ん
な
さ
さ
い
な
事
で

も
相
談
に
応
じ
ま
す
。

●
相
談
日
時

毎
月
第
２
、
第
４
水
曜

日
の
13
時
〜
15
時
ま
で

M
福
祉
事
務
所
社
会
福
祉
係

0
２
２
―
１
４
０
０

設
・
勤
労
者
体
育
セ
ン
タ
ー
・
ス
パ
ッ

シ
ュ
ラ
ン
ド
し
ろ
い
し
・
ホ
ワ
イ
ト
キ

ュ
ー
ブ
・
み
や
ぎ
蔵
王
白
石
ス
キ
ー
場

■
助
成
額

対
象
施
設
ご
と
に
週
２
回

を
限
度
と
し
て
使
用
料
の
半
額
を
助
成

し
ま
す
。た
だ
し
、１
日
以
内
を
単
位
と

す
る
も
の
に
限
り
ま
す（
個
人
会
員
券
、

市
民
会
員
券
、シ
ー
ズ
ン
券
は
対
象
外
）。

■
利
用
方
法

施
設
の
窓
口
で
手
帳
ま

た
は
証
書
な
ど
を
提
示
し
、
介
助
人
も

含
め
た
障
害
者
ス
ポ
ー
ツ
利
用
助
成
券

の
交
付
を
受
け
、
使
用
料
か
ら
助
成
額

を
差
し
引
い
た
額
を
納
付
く
だ
さ
い
。

M
福
祉
事
務
所
社
会
福
祉
係
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市
で
は
、
心
身
に
障
害
の
あ
る
方
に

心
身
の
リ
フ
レ
ッ
シ
ュ
や
社
会
活
動
を

促
す
よ
う
、
ス
ポ
ー
ツ
施
設
利
用
料
金

の
一
部
を
助
成
し
て
い
ま
す
。
お
気
軽

に
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

■
利
用
で
き
る
方

次
の
手
帳
・
証
書

な
ど
を
持
っ
て
い
る
方
本
人
と
、
介
助

者
の
方
１
名

・
身
体
障
害
者
手
帳

・
療
育
手
帳

・
精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳

・
特
別
児
童
扶
養
手
当
受
給
者
証

・
特
定
疾
患
医
療
受
給
者
証

■
対
象
施
設

益
岡
公
園
、
白
石
川
緑

地
、
岩
崎
公
園
庭
球
場
な
ど
の
体
育
施

市
で
は
、
満
70
歳
以
上
の
方
々
に
宮

城
交
通
バ
ス
お
よ
び
宮
交
仙
南
バ
ス
の

無
料
乗
車
証
を
交
付
し
て
い
ま
す
。

今
年
４
月
以
降
に
満
70
歳
に
な
っ
た

方
も
随
時
申
請
で
き
ま
す
。

●
申
請
場
所（
随
時
受
け
付
け
し
ま
す
）

☆
白
石
・
福
岡
・
大
平
地
区
の
方

市
民
課
総
合
窓
口
（
市
庁
舎
１
階
）

福
祉
事
務
所（
総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー
内
）

☆
そ
の
他
の
地
区
の
方

各
事
務
連
絡
所

●
手
続
き
に
必
要
な
も
の

印
鑑

M
福
祉
事
務
所
長
寿
福
祉
係
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宮
城
県
で
は
、
広
域
仙
南
圏
お
よ
び

白
石
都
市
計
画
基
本
方
針
（
素
案
）
に

つ
い
て
公
聴
会
を
開
催
し
ま
す
。

ま
た
、
公
聴
会
で
意
見
を
述
べ
て
い

た
だ
く
公
述
人
も
あ
わ
せ
て
募
集
し
て

い
ま
す
。

●
日
時

12
月
17
日（
水
）午
後
２
時
〜

●
場
所

市
庁
舎
４
階
　
大
会
議
室

●
公
述
の
申
し
出

公
述
希
望
の
方
は

12
月
10
日（
水
）ま
で
に
「
公
述
申
出
書
」

を
県
知
事
あ
て
に
提
出
く
だ
さ
い
。

M
宮
城
県
土
木
部
都
市
計
画
課

企
画
調
査
班
・
行
政
班
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４

広
域
仙
南
圏
お
よ
び
白
石
都
市
計
画

基
本
方
針
（
素
案
）
に
ご
意
見
を
！

高
齢
者
無
料
バ
ス
乗
車
証
の

手
続
き
に
つ
い
て

異
常
気
象
災
害
に
よ
る
市
県
民
税
、国
民
健
康
保
険
税
、

介
護
保
険
料
の
減
免
申
請
に
つ
い
て

国
民
年
金
か
ら
の
お
知
ら
せ

■
国
民
年
金
保
険
料
は

税
金
か
ら
控
除
さ
れ
ま
す

国
民
年
金
の
保
険
料
は
、
所
得
税
や

住
民
税
を
計
算
す
る
際
に
、
全
額
が
社

会
保
険
料
控
除
の
対
象
と
し
て
、
所
得

金
額
か
ら
差
し
引
か
れ
ま
す
。

控
除
対
象
は
、
平
成
15
年
１
月
か
ら

１
年
間
に
納
め
た
保
険
料
の
合
計
額
で

す
。
過
去
の
未
納
期
間
分
を
納
め
た
場

合
や
、
免
除
期
間
分
を
納
め
た
場
合
も

対
象
に
な
り
ま
す
。
ま
た
、
国
民
年
金

基
金
の
加
入
者
に
つ
い
て
も
、
掛
金
全

額
が
控
除
対
象
に
な
り
ま
す
。

確
定
申
告
さ
れ
る
と
き
は
、
忘
れ
ず

に
控
除
手
続
き
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

■
年
金
受
給
者
死
亡
の
際
の

届
け
出
は
す
み
や
か
に

国
民
年
金
や
厚
生
年
金
保
険
受
給
者

が
亡
く
な
っ
た
と
き
は
、
遺
族
が
「
年

金
受
給
権
者
死
亡
届
」
を
社
会
保
険
事

務
所
へ
届
け
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

こ
の
届
け
出
が
遅
れ
た
り
、
忘
れ
た

り
す
る
と
、
死
亡
後
も
年
金
が
支
払
わ

れ
て
し
ま
い
、
後
日
過
払
い
と
し
て
返

還
し
て
い
た
だ
く
こ
と
に
な
り
ま
す
。

な
お
、
次
の
年
金
の
場
合
は
、
市
国

民
年
金
相
談
係
が
窓
口
に
な
り
ま
す
。

①
国
民
年
金
の
障
害
基
礎
年
金
受
給
者

が
死
亡
し
た
と
き

②
遺
族
基
礎
年
金
の
み
の
受
給
者
が
死

亡
し
た
と
き

③
寡
婦
年
金
受
給
者
が
死
亡
し
た
と
き

市
で
は
、
舗
装
な
ど
、
私
道
の
整
備

に
必
要
な
工
事
費
に
つ
い
て
、
工
事
費

の
75
％
以
内
で
助
成
す
る
制
度
を
設
け

て
い
ま
す
。

■
該
当
す
る
道
路
の
要
件

・
私
道
な
ど
の
幅
員
が
４
ｍ
以
上
で
延

長
が
35
ｍ
以
上
で
あ
る
こ
と
。

・
私
道
な
ど
の
一
端
が
市
道
な
ど
に
接

し
て
い
る
こ
と
。

・
私
道
な
ど
に
５
世
帯
以
上
が
面
し
て

い
る
こ
と
。

M
建
設
課
道
路
管
理
係
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Ｑ．

国
民
健
康
保
険
税
額

が
変
更
に
な
り
ま
し
た
。

ど
う
し
て
で
す
か
？

Ａ．

国
民
健
康
保
険
加
入

者
で
、
次
の
よ
う
な
場
合
、
届
け
出
さ

れ
た
翌
月
以
降
の
納
期
分
か
ら
税
額
が

変
更
に
な
り
ま
す
。

①
職
場
の
健
康
保
険
な
ど
に
加
入
ま
た

は
脱
退
し
た
場
合

②
お
子
さ
ん
が
生
ま
れ
た
と
き
、
国
保

の
被
保
険
者
が
死
亡
し
た
場
合

③
転
出
や
転
入
の
届
け
出
を
し
た
場
合

④
修
正
申
告
な
ど
に
よ
り
、
所
得
金
額

に
変
更
が
あ
っ
た
場
合

な
お
、税
額
に
変
更
が
生
じ
た
時
は
、

変
更
後
の
納
付
書
を
送
付
し
ま
す
の

で
、税
額
を
確
認
の
上
納
付
く
だ
さ
い
。

M
税
務
課
国
民
健
康
保
険
税
係
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■
国
民
年
金
基
金
を
ご
存
じ
で
す
か

自
営
業
な
ど
の
方
々
が
ゆ
と
り
あ
る

老
後
を
過
ご
せ
る
よ
う
、
サ
ラ
リ
ー
マ

ン
と
の
年
金
額
の
差
を
解
消
す
る
た

め
、
平
成
３
年
に
国
民
年
金
基
金
が
創

設
さ
れ
ま
し
た
。

Ｑ

国
民
年
金
基
金
に
加
入
す
る
と
、

ど
の
よ
う
な
点
が
お
得
な
の
で
す
か
？

Ａ
　
国
民
年
金
基
金
の
主
な
利
点
は
、

①
将
来
の
生
活
設
計
に
あ
わ
せ
て
、
自

由
に
年
金
プ
ラ
ン
が
つ
く
ら
れ
ま
す
。

②
掛
金
（
月
額
上
限
６
８
、
０
０
０
円
）

は
全
額
社
会
保
険
料
控
除
の
対
象
で
、

所
得
税
･
住
民
税
が
軽
減
さ
れ
ま
す
。

③
受
給
年
金
も
公
的
年
金
等
控
除
が
適

用
さ
れ
所
得
税
が
優
遇
さ
れ
ま
す
。

④
30
歳
で
加
入
す
る
と
、
生
涯
年
金
受

取
額
は
掛
金
総
額
の
約
２
倍
以
上
に
も

な
り
ま
す
。

Ｑ

加
入
で
き
る
方
は
？

Ａ
　
20
歳
以
上
60
歳
未
満
の
自
営
業
の

方
な
ど
、
国
民
年
金
の
第
１
号
被
保
険

者
で
、保
険
料
を
納
め
て
い
る
方
で
す
。

※
農
業
者
年
金
加
入
者
お
よ
び
付
加
保

険
料
納
付
者
、
保
険
料
を
免
除
さ
れ
て

い
る
方
は
加
入
で
き
ま
せ
ん
。

M
宮
城
県
国
民
年
金
基
金
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０
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〈
社
会
保
険
事
務
局
大
河
原
事
務
所
〉

0
０
２
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５
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３
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M
市
民
課
国
民
年
金
相
談
係
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２
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２

平
成
15
年
分
の
申
告
（
平
成
16
年
２

月
〜
３
月
申
告
分
）
か
ら
、
農
業
所
得

は
、
原
則
「
収
支
計
算
」
に
よ
る
申
告

と
な
り
ま
す
。

市
で
は
、
次
の
日
程
に
よ
り
収
支
計

算
に
よ
る
農
業
所
得
の
申
告
の
方
法
な

ど
に
つ
い
て
、説
明
会
を
開
催
し
ま
す
。

今
回
か
ら
収
支
計
算
を
始
め
ら
れ
る
方

な
ど
は
、
ぜ
ひ
出
席
く
だ
さ
い
。

◎
平
成
16
年
の
申
告
相
談
は
、
収
支
計

算
に
よ
る
申
告
者
が
現
在
の
３
、
４
倍

に
な
る
こ
と
が
予
想
さ
れ
、
申
告
が
従

来
よ
り
長
く
か
か
る
と
見
込
ん
で
い
ま

す
。
相
談
時
間
短
縮
の
た
め
、
申
告
者

本
人
が
領
収
書
を
ま
と
め
た
上
で
ご
来

場
い
た
だ
く
よ
う
に
な
り
ま
す
。

M
税
務
課
市
民
税
係
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私
道
な
ど
の
整
備
に
対
す
る

助
成
制
度
の
お
知
ら
せ

福
祉
プ
ラ
ザ
や
ま
ぶ
き
を

ご
利
用
く
だ
さ
い

 月　日 会　場 午前（9:30～11:00） 午後（13:30～15:00）�

 
１２月  ８日（月）

 斎川公民館 斎川１区～４－２区 斎川５区～８区�

  大平公民館 大平１区～４区 大平５区～８区・城南の丘�

 
１２月  ９日（火）

 越河公民館 越河１区～５区 越河６区～１０区�

  大鷹沢公民館 大鷹沢１区～６区 大鷹沢７区～１２区、田中�

  白川公民館 白川１区～３区 白川４区～７区�

 １２月１１日（木） 
小原公民館

 上戸沢・下戸沢・冷清水 東・中北・新町・猿鼻・赤坂�

   赤井畑・大熊・塩倉 湯元・明戸・小久保平�

  
福岡公民館

 上原・下原・山ノ下・沖 山根・八宮・芹沢・蔵王�

 １２月１２日（金）  鎌先・弥治郎・大網 不忘・川原子�

  深谷公民館 西区上・西区下 東区・南区・北区・三住 �

１２月１６日（火）　市庁舎４階大会議室�

　　　　　　　（①9:30～11:00②13:30～15:00③18:30～20:00）   �

白石全地区、滝上・滝下・尾箆・岩ノ下、上記日程で受講できなかった方�

※各回とも同じ内容です。都合の良い時間帯で受講してください。   

◆農業所得収支計算説明会日程表�
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